



《老友记》《欲望都市》《绝望主妇》《丑女贝蒂》《越狱》《犯罪现场调查(CSI)》《豪斯医生》《最后一刻》……这些年,美剧在国内越来越受欢迎。很多年轻女性看美剧是因为迷恋那些华服美女,感动于她们将人生中的小纠纷演绎得千回百转,还常常穿插着可爱的自嘲。而男士们的口味截然不同,他们眼里的美剧基本就等同于科

幻剧和犯罪剧,说起《越狱》《CSI》《豪斯医生》之类的,个个神采飞扬。

这些剧本拍得越来越精致细腻,一集扣着一集的剧目,悬念不断,意外不断,令人欲罢不能。如今,美剧甚至令好莱坞都甘拜下风,被誉为世界上最发达国家的顶级娱乐产品。美剧如何能这么“美”?趁着《绝望主妇》的导

演戴维·沃伦、《CSI》和《豪斯医生》的导演德兰·萨拉菲安和《危机四伏》的编剧伊森及萨勒斯等被请来参加上海电视节中美影视创作论坛的时机,我们赶紧发问。据他们透露,秘诀之一就是每集500万美元的重金投入。不过,就算是最风行的美剧也有不足。对此,知名大编剧们说了实话,故事编得太远了,失控是难免的事。

美剧是怎样“炼”成的



戴维·沃伦:动力来自一种讲故事的意愿

身为当今最挣钱的美剧之一《绝望主妇》的导演,戴维·沃伦却说,他其实不是为了赚钱才去做这个剧目的,他的动力来自一种讲故事的意愿——“这个故事有意思吗?这个故事是否能展现我对社会的一些见解?能否让人们通过我的眼睛看到我所理解的这个世界的一部分?”

用的是拍电影的装备

这一场戏,拍的是落魄的小女人加布丽尔在梅西百货卖床品邂逅某男。扮演加布丽尔的伊娃随时将沮丧的表情换掉,对着镜头挤眉弄眼。切过来,是导演戴维笑眯眯地说道:“在百货公司拍片,对我来说是个挑战。我不喜欢购物。”而镜头晃到伊娃那儿,她又手舞足蹈地嚷嚷:“我太喜欢在百货公司拍片了!我已经等不及开门了,现在就想大采购!”

美国人就是这么拍电视剧的?看起来好开心啊!戴维将《绝望主妇》的这个小花放完,引来艳羡一片。戴维有点得意地说:“我们是用35毫米胶片机拍的,用的是拍电影的装备。”这样的投入,弄得中国导演很是眼热。

戴维还顺便介绍了植入式广告在美剧中的运用。“梅西百货赞助了我们,看起来还蛮自然的吧?其实我们在剧中巧妙运用了不少植入式广告,比如凌志车。这样的广告运用,

为我们增加了收入。”

能与一堆美丽的熟女相伴

让戴维感到自豪的还在于拍《绝望主妇》时能与一堆美丽的熟女相伴。“她们真是堪称华丽组合。”戴维亮出这些美女们穿着红衫风情万种的集体照,美滋滋地说道。

“饰演苏珊的海切儿是个非常有灵性的演员,我只要给她一个小小的点拨,她就会想到很多东西。饰演加布丽尔的伊娃又漂亮又风趣,她说话非常简洁,咋咋咋像切菜一样,她理解得比我还快、还准,她就是要把工作做到最好。对于我来说她这样非常好,不过我想她老公会很辛苦。而饰演凯瑟琳的达纳总是告诉别人她53岁,没有做任何整容。我觉得她在这方面可以做我们的偶像。”戴维一番生动描述,满足了很多人对这些美女的好奇心。

萨勒斯&伊森:看了不下100部中国电影

伊森个子不高,眼睛大大的,穿着军绿色的衬衫和工装裤,让人有个错觉——这个美国人有上海男人的细腻和温和。萨勒斯鼻子很挺,个子蛮高,笑容总是挂在脸上,他说:“我年轻时看了很多很多中国电影,谢谢中国的朋友们!”两人从上世纪80年代在美国纽约大学一起读书,一起吃着海苔看中国电影。如今,伊森有个上海老婆,而萨勒斯嘴边总是挂着“中国电影”,这对黄金搭档一起做编剧,一起做制片,一起收获《功夫熊猫》成功的喜悦。

“英雄本色”就是我们想做的电影”

1980年,伊森和其夫人在北京邂逅。1999年,他们在上海结婚,此后他们一直在美国生活。2008年,夫人带着他们的3个孩子回到北京。“我很喜欢中国文化和中国人。”伊森笑着说。

“我们在纽约大学上学时,纽约有个唐人街,那里每周都会放香港电影,我们每周都去看。就这样,我们看了不下100部中国电影,特别是中国的功夫电影,我们在那里认识了吴宇森、王家卫、徐克,也认识了成龙、周润发、李连杰。”萨勒斯说,从那时起他就有个愿望:以后也拍一些让大家都喜欢的电影。萨勒斯还说:“我们有个华人朋友,当时他给我们看了一个短片。这个电影的中文名字叫《英雄本色》,

它对我们来说具有非常大的影响,它就是我们想做的电影。”

“功夫”加“熊猫”成就奇迹

有人问:“功夫熊猫”在中国很受欢迎,有什么拍摄诀窍吗?伊森答道:“我们从来没有考虑过该怎样在中国获得成功,只是觉得‘功夫’和‘熊猫’这两个元素放在一起很有意思,于是就将其转化成了电影。其实,我们首先考虑的是美国市场。”当记者问萨勒斯“为什么《最后一刻》从5月起就没新的剧集了”时,他无奈地说:“《最后一刻》的收视率还不够高,投资公司最后决定放弃,我们也很难过。我们的下一部作品《罗宾汉》是一部以新风格重新讲述罗宾汉传奇的片子,会在2010年上映。”



德兰·萨拉菲安:一边拍片一边感动

《豪斯医生》《犯罪现场调查》《迷失》……德兰导演的每部电视剧都很火,电影《飞越北极星》《地下特警》也都出自他手,他还主演过《终极任务》《海底怪客》,做《CSI纽约》的制片人,德兰是个和张国立一样“疯狂”的电影(视)人。

和《CSI》女杀手一见钟情

“这是我漂亮的夫人罗拉,我37岁时在《CSI》剧组认识了她,之后我们就结婚了。”德兰从不忘给大家介绍他的夫人。罗拉有着1.75米的好身材,她在《CSI》中扮演一位女杀手,当时与德兰一见钟情。

“中国的电视剧通常50万元人民币一集,两三天就赶出一集来。”听了导演张国立这话,德兰很惊讶:“美国的电视剧一集的投资是500万美元,要拍7到9天。”中国电视剧一般在全部拍完后卖给各个电视台,由电视台自主选择播放形式播出;而美国电视剧大多由频道订制,边拍边播,同时监控收视情况,再决定拍几集,拍几季。德兰说:“我曾经参与制作的一部剧集,在播出24集后就没了踪影,有这季没

下季的压力很大。中国导演和制片人很难体会到。”

透露《豪斯医生》最新剧情

德兰说:“《豪斯医生》的剧情太让人感动了,我一边拍一边被感染。”在第五季大结局中,助理医生Kutner的自杀,让豪斯的精神出现了问题。德兰透露说,在新一季中,豪斯将被送到一家精神病院。到时候,豪斯会和10多个新角色对戏,精神病院的戏共有3集。

彼得森扮演的格瑞森是《CSI》剧中的灵魂人物,但在今年1月15日的剧集之后,他却再也没有出现。对此,德兰无奈地说:“因为演员彼得森实在太累了,他必须休息,所以我们只能安排他离开,这真的很可惜,我们损失也很大。”

尼克:试着把自己当做观众

“米帅”死了,死于脑瘤。5月15日,曾在中国掀起收视热潮后又沦为鸡肋的美剧《越狱》画上句号。在大结局中,无所不能的米帅竟然死于脑瘤,这让粉丝们唏嘘不已。编剧尼克解释说,这是想给观众留下怀念“米帅”的机会。《越狱》第一季时,很多人几乎达到痴迷状态。4年了,《越狱》最终因收视率太低而被砍,不过人们还是很敬佩编剧尼克设计悬念、制造情节的能力。

暴力场景是为情节服务

“2006年,FOX电视台找我为《越狱》写剧本。”尼克说,起初他并没想到会有这么高的收视率。“当时电视台只是说要制作一部关于监狱的电视剧,后来的收视率的确出人意料。”在第三季中,没有能够和剧组达成一致签约的萨拉最终在剧中被砍头,这个情节对于所有越狱迷来说都非常震撼,甚至有人说“不再看《越狱》了”。

对于莎拉的命运,尼克说:“我们并不想安排得如此血腥,毕竟我们要应付突发事件。我们绝不会故意用这样的场景吓唬观众,所有场景都是为情节而服务的。”

最喜欢“米帅”

尼克说,《越狱》中他最喜欢的角色就是男主角“米帅”,“他是个很复杂的人,有些理想化”。据介绍,《越狱》不是尼克一个人写出

来的。“我们主创人员一起商讨剧本。而且创作要随着拍摄、收视情况同时进行,所以才会出现第一季中莎拉死而复生,因为当时粉丝的要求太强烈了。”尼克说,做个好编剧,很重要的一点是试着把自己当做观众。

米勒也“喜欢”迈克尔死

在第四季一开始,《越狱》的主创人员就讨论过最后“米帅”死与不死的问题。“我们想到一个如此受观众喜爱的角色,如果最终给他一个完美的大团圆结局,观众会恨你的,因为你没给观众留下怀念他的机会,所以我们决定还是给他制造一点健康麻烦。后来,我们决定在这一季的第一集让迈克尔流鼻血,暗示最终会有事发生,最终莎拉会怀念他,观众也可以哀悼亡者。”尼克说,演员米勒很喜欢最后结局的安排,剧本确定后,主创人员收到了米勒发来的赞扬信。 据《钱江晚报》



通有网 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通有网 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

河南颈、腰椎间盘突出诊疗中心

欧美微创绿色靶点消融刀 一针搞定颈腰椎间盘突出

如果您饱受腰椎间盘突出症的折磨
如果您四处求医却一次次无果而返
如果您还在因高昂的治疗费将病情一拖再拖
如果您想解除腰椎间盘突出症……
请选择河南颈、腰椎间盘突出专业诊疗机构!

河南颈、腰椎间盘突出诊疗中心斥巨资率先引进世界卫生组织推荐的欧美微创绿色靶点消融刀,该技术为全程可视动态治疗,避免了开放性手术、开刀、牵引、推拿、按摩、药物注射等传统手段治疗腰椎间盘突出症的各种弊端,诸如创伤大、容易感染、反复发作、费用高、无法根治等缺点。取而代之的是,微创、不开刀、高效、无痛苦,这是欧美绿色靶点消融刀的主要特色,也是目前国际上治疗颈、腰椎间盘突出症微创、安全、病人痛苦小、见效快、风险低的多管齐下的全新技术。

临床实验证明,颈、腰椎病患者经多种治疗无效或复发者,可通过欧美微创绿色靶点消融刀的重新定位,精确治疗,均得到满意的治疗效果。欧美微创绿色消融刀已成为中原地区治疗颈、腰椎间盘突出症新宠,这是一项史无前例的技术革新,能真正有效性治愈颈、腰椎间盘突出症。

郑重承诺:专业治疗,复诊免费!就患者请携带近期CT或MRI片前来,外地患者市内免费接送。

健康咨询电话:0371-67771333
地址:郑州市建设东路24号(原炮院) 乘车路线:52,50,103,302,101,104,9路公交车到炮院下车路即

“膝关节病”治一个好一个

真没想到还有这么神奇的药,我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好转,最后医生建议我置换关节……在这焦急绝望之时,女儿听别人介绍说“仙草骨痛贴”专治膝关节病,疗效神奇,没多想就买了10盒,贴了5天就感觉就好多了,才2个月,现在跑步都没问题。据其女儿介绍多年来父亲治疗膝关节病所花的费用高达万元,而仙草骨痛贴仅780元就基本康复,这令全家都感到惊喜!

“仙草骨痛贴”由北京专家研制,不同于其他任何药物和贴剂。专治久治不愈的膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等此类顽疾。并运用现代工艺提取,药力是一般药物的20倍。直透皮下骨质,先消除炎症水肿,再钝化骨刺、营养修复软骨,达到治疗的根本目的,急性患者24小时见效,一个疗程即可逐渐恢复正常生活,2-4个疗程康复,愈后不复发。

“仙草骨痛贴”不能包治百病,专门治疗膝关节病。本品不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲、自由活动来检验效果,即便是过去只能依赖拐杖行走甚至只能做截肢换关节的患者,也能重新获得站立和行走的希望。一个疗程18天,需4-12盒

骨病专线:0371--61859928 65030818
经销地址:陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房,大路河医门诊楼斜对面九州通大药房,黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店,金水路与经八路交叉口向北30米玉安堂大药房